

男女搭配,偷走电脑 男的带着电脑跑了,女朋友被抓 女子跪下恳求店主不要报警

男子送回电脑,想换回女友的自由

一对情侣看到一商店内摆着一台漂亮的手提电脑,起了坏念头。两人一起进店,女子上前与店主人问情况打掩护,男子下手把电脑盗走。店主人发现电脑丢后,女子也要跑,被死死拉住。

女子给店主人跪下,说马上把电脑归还,请不要报警。民警赶到时,女子还跪着。

男子让出租车司机送回电脑,要换回女友的自由。昨日上午,他们因涉嫌盗窃被拘留。
晚报首席记者 徐富盈

男女搭配,偷走电脑

在中原西路与西环道交叉口西南角绿城小区,有一条商业街。街口有一个花店,老板是李女士。

11月23日上午,李女士正在店内理货,花要剪叶去枝打理好,才能最快地做成花篮和花束。11点,店里走进一男一女两人。

“他们都40多岁了,像是夫妻,两人进去后,男人抬头去看花,女人向里边走,问里面的同心结怎么卖。”

李女士说,当时就感觉他们不像买花的人,他们在这里逗留了20多分钟,根本没有

买的意思。尤其是那名男子,他第一个进店,双眼看着放在柜台上的那台电脑。

“他眼光没有盯住一样东西,不像真正的顾客。真正的顾客双眼一轮就看到他们想要的东西,接着开始讨价还价。”

女顾客拉住同心结,问李女士是啥料子的,转移她的注意力。

“我看着她不像买家,就扭头看店门口,那男的已经不见了。再回头一看,刚才还在看电视剧的手提电脑不见了,只剩插头了。”

跪下来求女主人别报警

“我的电脑。”李女士说着,就冲了出去,但男子已没了踪影。

回头看时,女子正要出门,李女士立即抓住她。

“你们一起盗我的电脑,快给那男的打电话,把电脑还我,我要马上报警,让民警抓他。”

听到动静,周围的邻居们都围上来了。女子当时就蒙了,承认刚才的男子偷走了电脑。

“你不要报警,我给他,让他快点把电脑给你送来。”说着就拿出手机打电话。

看到李女士要报警,女子当即跪下来。“我一定会把电脑送来,你不要报警,我真的马上让他把电脑送回来,我听我的话。”

但李女士还是报了警。建设路派出所交警巡防大队的民警立即赶到现场。

“民警赶到现场时,那女的还跪在地上,求花店女老板原谅。”邻居赵女士说。

民警立即把这名女子控制,经讯问,她姓杨,许昌人。盗电脑的男子姓马,也是许昌人。

这名女子告诉民警,电脑马上就会送来。

“有情”男子托人送回电脑

11点25分,一辆出租车停到了花店门口。司机停下来,从车内拿出一台手提电脑。

“谁的电脑?”他刚问一句,埋伏在一侧的民警,看到这位司机40多岁,以为是偷电脑的男子,上前就拉住了他。

“这是刚才一个男的,在中原路西环立交桥下,给我6块钱,让我把电脑送到这家

花店来的。”

李女士说,偷电脑的人不是这个司机。

11点半,杨某被警方带走调查。

昨日上午,我从建设路刑侦二中队了解到,涉嫌盗电脑的男子马某当日深夜被抓获,已被拘留,相关处理正在进行中。

线索提供 任辉生(稿费30元)

小金毛情窦初开 要做小黑狗的上门女婿 网友发微博寻找金毛犬主人

昨日清晨,王女士带着自家的小母狗回家,一只半岁多的金毛犬看上了小母狗。

金毛犬不停绕着小母狗转,王女士一边驱赶小金毛一边拉着小母狗回家,小金毛还是跟到了家门口。

王女士见找不到金毛犬的主人,只好请巡逻的巡防队员帮忙。

现场有网友对狗狗拍照,也在网上请网友帮助找金毛的主人。至昨日下午,网友共转帖100多条。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图



黑狗主人说小金毛是“流氓”

昨日9点,我赶到汝河小区东门口的巡防室。一条大约半岁多的金毛犬,腰里围着一根绳子,不停在屋内转来转去。

只要看到有人进来,它立即摇尾巴。

队员王志刚介绍,大约7时50分,他和同伴巡逻到小区61号楼前,一位女士向他求助。

女士牵着一只小黑狗,这条金毛犬不停用

前腿挑逗那条小黑狗,王女士很不高兴,说金毛犬是个“流氓狗”。

“我们在周围找,没发现金毛的主人。只好用绳子拦在金毛犬腰上。王女士牵着小狗回家了,金毛犬还不停地向小黑狗示意,小黑狗也不断回头看它。小黑狗要回家了,我们也牵着金毛犬回来了,现在正在找它的主人。”王志刚笑着说。

网友跟帖“倒插门没那么容易混啊”

在现场,有几位市民用手机对着金毛犬拍照。随后,在网上就发现网友的帖子。昨日10点,网友邦德通过微博发帖:“谁家的金毛犬?在汝河小区42中校门口巡防室。这只金毛犬是小区61号楼的一个住户向巡防队求助的,今早,这只公狗一直跟着住户家的母狗到她家门口不走,求助寻找狗主人。”

不少网友纷纷跟帖。

网友猪杰杰:“我家的金毛上个星期跑丢了,照片里看不出来 一会我就过去看看去,但愿是我家的金毛。哎 找了好几天了!”

网友包子专栏:“倒插门没那么容易混啊~~”

网友周末下雨:“恩。(这条金毛)果然是爱美人不爱江山的好汉子!”

线索提供 王鸿(稿费30元)

吊车挂断线杆砸了两辆车

这个路口电缆高度过低 大车通过,巡防队员要挑高电缆

“吓死了!我躲着线杆跑的!”

昨日下午2点30分,我赶到现场看到:事发地点位于公交二公司门前,一根南北倒向的水泥线杆刚好落在两辆汽车之间。一辆五菱面包车右侧略微变形,一辆丰田轿车尾部出现凹痕。经了解,一辆吊车挂倒了线杆,吊车已被交警部门带离现场。

“我都看见了,吓死人了!幸亏线杆根部离俩车近,没多大劲,要是换一头估计都完

交通堵塞半个小时

“当时是车头过去了,顶部没过去。”吊车司机高师傅说,他开吊车一年多了,车是自己买的。

“听说出事了,我们4个就赶来了,这个路段堵了有半小时。”巡防队员朱广飞说,他们把线缆抬起,重新固定到两侧线杆上。

了。”公交职工商店的代女士说,中午1点20分,我和朋友正站在店外晒暖,突然听到“哗啦”一声,一辆好高的吊车挂到了路上方的电线上。旁边一根线杆开始摇晃起来,我怕砸向我们赶紧往东边跑。线杆先砸向面包车,又反弹到轿车上。

“我看吊车没有停的意思,赶紧到车队去叫人,吊车向西大概开了十几米被我们拦住了。”代女士说。

我在现场看到,线缆固定的高度明显不够,公交车勉强可以通行,遇到稍高点的汽车,巡防队员还要拿着长棍去挑高线缆。

朱广飞告诉我“刚刚联系了通信部门和有线电视台,估计过会儿就有人来修了。附近,有人反映有线电视信号没有了。”

打电话赢金币

谢谢读者赵忠豪向晚报提供新闻线索,请柬晚报领取30元稿费。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

